

---

На олимпиаде, которая состоялась в научном центре «DARIN» Казахстана при организационной поддержке Университета имени Сулеймана Демиреля, приняли участие 250 школьников из 30 стран (Азербайджан, Турция, Пакистан, Россия, Туркменистан, Таджикистан, Кыргызстан, Сомали, Уганда, Афганистан, Нигерия, Грузия, Венесуэла, Иордания, Сенегал, Бангладеш, Индия, ЮАР, Украина, Узбекистан, Мьянма, Таиланд, Камбоджа и т.д.). На олимпиаде Азербайджан был представлен двумя учениками лицея «Иstek».

Согласно правилам команды вели борьбу за первенство по 5 категориям - программирование, компьютерное искусство, короткометражный фильм, «hardwarecontrol», «роботикс».

Ученицы VIII класса лицея «Иstek» Алсу Ализаде и Пакизе Гулиева на олимпиаде выступили со своим проектом “Line Follower” по категории «роботикс», и набрав самый высокий бал, стали обладателями золотой медали.